
Erratum

Décret 1606-97, 10 décembre 1997

Gazette officielle du Québec, 24 décembre 1997, 129^e année, n^o 53.

À la page 7711, suite à la description technique, la signature aurait dû se lire « JEAN-PIERRE LACROIX » au lieu de « PIERRE LACROIX ».

Décret 1607-97, 10 décembre 1997

Gazette officielle du Québec, 24 décembre 1997, 129^e année, n^o 53.

À la page 7714, suite à la description technique, la signature aurait dû se lire « JEAN-PIERRE LACROIX » au lieu de « PIERRE LACROIX ».

29291